KẾ HOẠCH THỜI GIAN GIẢNG DẠY, HỌC TẬP HỆ CHÍNH QUY CÁC KHÓA
HỌC KỲ HÈ - NĂM HỌC 2016-2017

I. THỜI GIAN BIỂU

* Thời gian 1 tiết học là 50 phút, thời gian nghỉ giải lao giữa các tiết học là 05 phút


* Buổi sáng: Tiết 1- Tiết 5: từ 7h00’ đến 11h30’ ; Buổi chiều : Tiết 6 – Tiết 10 từ: 13h00’ đến 17h30’ ;

* Các môn Giáo dục thể chất học 4 ca/ngày: 
- Buối sáng: Ca 1 (từ 07h00 – 09h15) ; Ca 2 (09h15 – 11h20);








- Buổi chiều: Ca 3 (13h30 – 15h45); Ca 4 (15h45 – 17h55)

II. THỜI GIAN GIẢNG DẠY, HỌC TẬP

1. Thời gian giảng dạy, học tập: 05 tuần (Bắt đầu từ ngày 26/06/2017 đến ngày 30/07/2017.
III. THỜI GIAN THI HỌC KỲ

1. Thời gian thi học kỳ: Dự kiến từ ngày 31/07/2017 đến 06/08/2017 (chi tiết cụ thể xem tại tại Thông báo lịch thi Học kỳ Hè 2016- 2017).
IV. THỜI GIAN ĐĂNG KÝ HỌC


1. Thời gian đăng ký học trên mạng quản lý đào tạo bắt đầu từ 12h00’ ngày 12/06/2017 đến hết ngày 18/06/2017. (Sinh viên đăng ký các môn học với K57 trên mạng quản lý đào tạo)

+ Đối với K53 và VB2CQ K25 trở về trước: đăng ký học ghép các môn học theo thông báo thời khóa biểu. Tổng số tín chỉ sinh viên đăng ký học ghép không được vượt quá 15 tín chỉ trong học kỳ Hè.


+ Đối với K54 và VB2CQ K26 trở đi: đăng ký trực tuyến trên mạng quản lý đào tạo với K57. Tổng số tín chỉ sinh viên đăng ký học không được vượt quá 12 tín chỉ trong học kỳ Hè.

* Cụ thể như sau:


+ Sinh viên LTCQ các khóa 15, 16A, B: đăng ký học từ 12h ngày 12/06/2017 đến hết ngày 18/06/2017.

+ Sinh viên VB2CQ từ K26 trở đi: bắt đầu đăng ký học từ 12h ngày 12/06/2017 đến hết ngày 18/06/2017.


+ Sinh viên K54, 55: bắt đầu đăng ký từ ngày 13/06/2017 đến hết ngày 18/06/2017.


+ Sinh viên K56, 57, 58: bắt đầu đăng ký từ ngày 14/06/2017 đến hết ngày 18/06/2017.


+ Sinh viên K58 lưu ý về lịch thi học kỳ và việc đăng ký các môn học trong học kỳ Hè 2016-2017. Thời gian đăng ký học bắt đầu từ ngày 14/06/2017 đến hết ngày 18/06/2017.

+ Sinh viên học song song 2 Ngành/Chuyên ngành được đăng ký tối đa 12 tín chỉ. Thời gian đăng ký học bắt đầu từ ngày 14/06/2017 đến hết ngày 18/06/2017.
(LƯU Ý: SAU KHI ĐĂNG KÝ XONG CÁC MÔN HỌC SINH VIÊN NÊN CHỤP LẠI ẢNH MÀN HÌNH ĐÃ ĐĂNG KÝ)

* Sinh viên tự đăng ký học/thi nâng điểm trên mạng QLĐT đối với những lớp học phần chưa đủ quy mô.

* NHÀ TRƯỜNG KHÔNG TIẾP NHẬN ĐƠN XIN ĐĂNG KÝ HỌC/THI NÂNG ĐIỂM.
V. HỦY ĐĂNG KÝ HỌC
* Sinh viên tự hủy đăng ký học trên mạng quản lý đào tạo trong thời gian đăng ký học.

* Đối với những lớp học phần có khả năng bị hoãn/hủy do không đủ số sinh viên đăng ký học sinh viên phải TỰ HỦY ĐĂNG KÝ HỌC và đăng ký lại học phần bị hoãn/hủy đó trong thời gian đăng ký học. Hết thời gian đăng ký học, nếu sinh viên không hủy đăng ký học đối với những lớp học phần bị hoãn/hủy thì hệ thống sẽ hủy những kết quả đăng ký học đó (những học phần bị hủy trong thời gian đăng ký học sẽ không bị tính học phí).
* Nhà trường KHÔNG tiếp nhận Đơn xin hủy đăng ký học của sinh viên (Trừ những trường hợp có ý kiến chỉ đạo của lãnh đạo).

* Nếu có sự cố xảy ra đối với phần mềm Quản lý đào tạo, Nhà trường sẽ thông báo bằng văn bản trên trang chủ của Nhà trường (đồng thời sẽ có thông báo tại Bảng tin Phòng Quản lý đào tạo) về kế hoạch hủy học phần.

VI. KẾ HOẠCH ĐĂNG KÝ HỌC GHÉP (Chỉ dành cho sinh viên từ K53 trở về trước)

1. Đăng ký thông tin học ghép: Bắt đầu từ ngày 12/06/2017 đến hết ngày 18/06/2017.

+ Nhà trường sẽ thông báo đường link để sinh viên đăng ký thông tin học ghép theo thời hạn như trên. Nhằm đảm bảo chính xác thông tin đăng ký học ghép của mình, đề nghị sinh viên khi đăng ký thông tin học ghép phải đọc kỹ hướng dẫn và điền chính xác, đầy đủ những thông tin cần thiết, không nên điền những thông tin không liên quan đến việc đăng ký học.


+ Sinh viên chỉ làm đơn đăng ký học ghép những môn học có trong Thời khóa biểu đã thông báo. Sinh viên có những thắc mắc liên quan đến môn học muốn đăng ký học ghép đề nghị liên hệ với thầy cô trưởng bộ môn của môn học đó để tham khảo ý kiến về việc có học ghép được hay không.


+ Sinh viên học song song 2 chuyên ngành thì trong mục Lớp chuyên ngành đề nghị ghi rõ Chuyên ngành 2 là Chuyên ngành nào.


+ Sinh viên được phép đăng ký học ghép các môn học để tổng số tín chỉ (Tính theo số tín chỉ của các môn học thuộc Chương trình đào tạo của sinh viên) đăng ký trong học kỳ không được vượt quá 15 tín chỉ tối đa cho phép (bao gồm tất cả các loại đăng ký học).


+ Sinh viên được phép đăng ký học ghép để học nâng điểm (không được đăng ký ghép để thi nâng điểm).


+ Số tín chỉ sinh viên ghi trong Đơn học ghép của môn học sinh viên muốn đăng ký học ghép là số tín chỉ của môn học thuộc Chương trình đào tạo hiện hành của sinh viên (Môn học của Chuyên ngành thứ nhất hoặc của Chuyên ngành thứ 2 nếu sinh viên học song song 2 Chuyên ngành).


+ Sinh viên lưu ý kiểm tra thông tin các lớp học phần bị hủy tại Thông báo hủy lớp học phần để đăng ký lớp học ghép cho chính xác.


2. Thời hạn nhận đơn đăng ký học ghép
+ Thời hạn nhận đơn đăng ký học ghép: ngày 20 và 21/06/2017.

+ Nhà trường sẽ thông báo cho sinh viên biết những thông tin sinh viên đã đăng ký học ghép trên trang Quản lý đào tạo.

+ Sinh viên làm Đơn xin học ghép lớp (theo mẫu trên mạng quản lý đào tạo, mục CÁC MẪU ĐƠN DÀNH CHO SINH VIÊN HỆ CHÍNH QUY). Trong đơn phải ghi đầy đủ thông tin theo yêu cầu, có chữ ký của CVHT hoặc trợ lý khoa và những thông tin chính xác của các lớp học phần muốn đăng ký học ghép.

+ Đồng thời Sinh viên nộp học phí học ghép tại Phòng Tài chính Kế toán, tầng 1 nhà 7: từ ngày 12/06/2017 đến ngày 21/06/2017, theo thời gian làm việc của Phòng Tài chính - Kế toán. (Sinh viên photocopy Biên lai nộp học phí học ghép và đính kèm vào Đơn xin học ghép lớp). 
+ Sau khi tiếp nhận Đơn xin học ghép của sinh viên (bao gồm Đơn xin học ghép lớp và Biên lai nộp học phí học ghép), trong thời gian từ 1 - 2 ngày Nhà trường sẽ tiến hành xét duyệt Đơn xin học ghép và sẽ Thông báo trên trang Quản lý đào tạo 1 (hoặc Quản lý đào tạo 2) về Danh sách xét duyệt đơn học ghép (cũng có thể là Danh sách học ghép chính thức).

+ Thời gian in và trả danh sách học ghép sẽ thông báo trên mạng quản lý đào tạo. Sinh viên đến nhận danh sách học ghép đề nghị xuất trình thẻ sinh viên hoặc chứng minh thư nhân dân.
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